
ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA (32ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e quinze minutos (09h15min), do dia vinte e
cinco de abril do ano de dois mil e vinte e três (25.04.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima
Segunda (32ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou a Vereadora LÉIA KLEBIA para ler um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e LÉIA KLEBIA -
 2º Secretária em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Mensagem nº 33/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral nº 34, de 20 de abril de 2023, ao Autógrafo de
Lei nº 21, de 21 de março de 2023, de autoria do Vereador Geverson
Abel, que dispõe sobre a implementação do Programa Educacional para a
Prática de Educação Física Adaptada para Estudantes com
Deficiência; Mensagem nº 34/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Parcial nº 35, de 19 de abril de 2023, ao Autógrafo de Lei
nº 22, de 21 de março de 2023, de autoria do Vereador Isaías Ribeiro,
que institui o Programa Acessibilidade nos Lares, que visa adaptar o
ambiente doméstico dos idosos e de pessoas com deficiência de baixa
renda; e Oficio nº 190/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Projeto de Lei nº 136, de 20 de abril de 2023, de autoria do
Prefeito, que autoriza a doação de Área Pública Municipal ao Estado de
Goiás. Às nove horas e quarenta minutos (09h40min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno  Expediente. Utilizaram a
Tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e WELTON



LEMOS. Apresentaram matérias: RONILSON REIS, requerimentos
endereçados à Presidência (solicitando a entrega de Medalha do
Agronegócio Otávio Lage de Siqueira, ao Governador do Tocantins Sr.
Wanderlei Barbosa Castro e Sessão Especial em Homenagem ao Batalhão
da Polícia Militar Fazendária) e ao TCM (solicitando o envio de ofício ao
TCM requisitando urgência na análise da Representação nº 3.729/2023,
que pede a suspensão do Edital de Concorrência Pública nº 02/2023 da
SEINFRA); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à
SEINFRA; GABRIELA RODART, Projeto de Lei que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Sebastião Alberto de
Araújo, requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização
de Audiência Pública sobre o Cadastro de Reserva da Polícia Civil de
Goiás); DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que proíbe a divulgação de
notícias referentes a atentados, ações violentas e/ou terrorismo por
qualquer meio de propagação no Município de Goiânia, requerimentos
endereçados à SMM e à Equatorial; MESA DIRETORA, Projeto de
Resolução que altera a redação do §2º do Art. 71, da Resolução nº 26, de
19 de dezembro de 1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de
Goiânia; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à SEINFRA  e à
COMURG; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e
à Prefeitura; RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado ao
Prefeito de Goiânia (questionando se há informações sobre estudo de
reajuste salarial e de gratificação dos supervisores de área distrital e
Gratificação de Bloqueio ACE; KÁTIA MARIA,  requerimentos
endereçados à AMMA, ao Gabinete do Prefeito, ao Gabinete do
Governador e à Presidência da Câmara (solicitando a suspensão dos
serviços públicos no horário dos jogos da Seleção Brasileira de Futebol
Feminino na Copa do Mundo de 2023, baseado na isonomia);
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG e à SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à EQUATORIAL; GEVERSON ABEL, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM, à SME, à CMTC e à COMURG; 
HENRIQUE ALVES e GEVERSON ABEL,  Projeto de Lei Complementar 
que  altera  dispositivo  da  Lei  Complementar nº 78 de 08 de junho de
1999 e dá outras providências; PAULO MAGALHÃES,  requerimentos
endereçados à SEINFRA e à AMMA; SANDES JÚNIOR, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à SMM; e IGOR FRANCO, Projeto de Lei que
dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde, para
vedar que o prestador de serviço e o profissional de saúde contratado,
credenciado ou cooperado de uma operadora de plano ou seguro privado
de assistência à saúde utilize agenda diferenciada para marcação de
consultas, exames ou procedimentos ou pratique qualquer discriminação
ou diferenciação de prazo de marcação entre o paciente coberto por



plano ou seguro e aquele custeado por recursos próprios.  O Vereador
Leandro Sena solicitou a realização de UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento da Policial Penal, Daniella Cruvinel,
de 41 (quarenta e um) anos. Os Vereadores Isaías Ribeiro, Paulo
Magalhães e Sargento Novandir solicitaram o registro em ata da
visita honrosa do  Ex-Presidente do IMAS, Adriano Franco Valotto; dos
senhores José de Alencar Martins, José Carlos Neves de Sousa e Itamar
Gonçalves; do atleta paraolímpico da terceira idade, Francisco Lima de
Sousa; e do Soldado Silas Martins. Às dez horas e dois minutos
(10h02min), o Senhor Presidente, Romário Policarpo, passou
para a Ordem do Dia. Veto nº 52/2022, de autoria do PREFEITO, que
veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 120/2022, oriundo do Projeto de
Lei nº 540/2021, de autoria do Vereador Pedro Azulão Júnior, que dispõe
sobre a apresentação de artistas locais na abertura de shows musicais
realizados no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
manutenção do Veto - votação única. O Veto Integral foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação
do Prefeito. Veto nº 12/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 176/2022, oriundo do Projeto de Lei
nº 114/2021, de autoria do Vereador Leandro Sena, que cria ambiente
digital nas enfermarias e unidades de terapia intensiva dos hospitais
públicos e privados, unidades de pronto atendimento - UPAS e hospitais
de campanha, durante a pandemia de COVID-19, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson
Abel, pela manutenção do Veto - votação única. O Veto Integral foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
comunicação do Prefeito. Veto nº 19/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 199/2022, oriundo do Projeto
de Lei nº 545/2021, de autoria do Vereador Leandro Sena, que estabelece
a realização de campanhas em escolas públicas municipais para
estimular a adoção de animais abandonados e conscientizar as pessoas
acerca de sua relevância, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela manutenção do
Veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para comunicação do Prefeito. Veto
nº 29/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 05/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 277/2021, de
autoria do Vereador Raphael da Saúde, que autoriza o Poder Executivo a
criar mutirões para consultas especializadas e cirurgias eletivas para
pacientes em fila de espera na Rede Municipal de Saúde, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela manutenção do Veto - votação única. O Veto



Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação do Prefeito. Projeto de Lei Ordinária nº
101/2021, de autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que
dispõe sobre a implantação de caixas coletoras de resíduos sólidos nos
bueiros dos logradouros do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Obras e Patrimônio Público,
Relator Vereador Joãozinho Guimarães, sem parecer - avocado - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 168/2022, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que institui o mês "Abril Marrom" de prevenção e combate às
diversas espécies de cegueira, no âmbito do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 304/2022, de autoria do
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que declara de Utilidade Pública a
Associação das Igrejas de Cristo no Brasil, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 404/2022,
de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Família Sal da Terra - AFST, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora
Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 54/2023,
de autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que declara de Utilidade
Pública a entidade Associação Goiana Cidadania para Todos, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 1.447 do Vereador Romário
Policarpo; 1.558 do Vereador Léo José; 1.561 da Vereadora Kátia
Maria e 1.563 do Vereador Igor Franco. Foram aprovados sessenta
e dois (62) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno.  Foram enviados cinco (05) requerimentos à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
nove minutos (11h09min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador DENÍCIO TRINDADE, encerrou a presente Sessão,



convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxx
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